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ΘΕΜΑ: Eξέταση άδειας έγκρισης ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων για το κατάστημα 

MODI, που βρίσκεται επί της οδού Κουμουνδούρου 3Α, μετά από αίτηση της κ. 
Αγγελοσοπούλου Μαρίας για παραχώρηση επιπλέον κοινόχρηστου χώρου. 

 
Στη Λάρισα σήμερα 16-05-2018 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 π.µ., η 

Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. 
πρωτ. 17247/10-05-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Δημήτριου Μαβίδη, που 
ορίστηκε µε την 355/28-02-2017 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι κ.κ. 1) Μαβίδης Δημήτριος ως Πρόεδρος, 2) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 3) Ζαούτσος Γεώργιος, 
4) Σουρλαντζής Απόστολος, 5) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 6)Τσιλιμίγκας Χρήστος, 7) 
Τσακίρης Μιχαήλ, 8) Τερζούδης Χρήστος και 9) Διαμάντος Κωνσταντίνος.  

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας 
διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση 
ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Eξέταση άδειας έγκρισης 
ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων για το κατάστημα MODI, που βρίσκεται επί της οδού 
Κουμουνδούρου 3Α, μετά από αίτηση της κ. Αγγελοσοπούλου Μαρίας για παραχώρηση επιπλέον 
κοινόχρηστου χώρου και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 
2. Την υπ’ αριθμ. 9708/06-03-2018 αίτηση της κ. Αγγελοσοπούλου Μαρίας για παραχώρηση 

επιπλέον κοινόχρηστου χώρου. 
3. Τη με αριθμ. πρωτ.17533/14-05-2018 αίτηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Έργων, Υποστήριξης Δήμων, η οποία έχει ως εξής: 
Για το συγκεκριμένο σημείο στον πεζόδρομο της οδού Κουμουνδούρου 3Α , μπροστά 

από το κατάστημα MODI μετά την εφαρμογή της κανονιστικής και της υπάρχουσας 
νομοθεσίας, η Υπηρεσία μας λαμβάνοντας υπόψη :  

1. Tην 468/2015 απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Λαρισαίων με θέμα «Κανονισμός 
λειτουργίας κοινοχρήστων χώρων Δήμου Λαρισαίων»  

2. Την 51/13-09-2017 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με την οποία 
έχει οριστεί για το συγκεκριμένο κατάστημα ο διαθέσιμος κοινόχρηστος χώρος που 
μπορεί να παραχωρηθεί,  

Ενέκρινε σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 940/06-02-2018 απάντηση, τον οριζόμενο 
επιτρεπόμενο κοινόχρηστο χώρο, όπως φαίνεται και στο επισυναπτόμενο σχέδιο, το οποίο δεν 
έχει διαφοροποιηθεί από το 2014 που έχει αναλάβει η υπηρεσία μας την αρμοδιότητα της 
έγκρισης των κοινοχρήστων χώρων για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων. 

Η κ ΑΓΓΕΛΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, με την αριθ. 9708/06-03-2018 αίτηση της, 
ζητάει να της παραχωρηθεί επιπλέον χώρος, διαφοροποιημένος από τον χώρο που πρότεινε η 
Υπηρεσία μας.  

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε το αίτημα. 
3. Τη διαμορφωθείσα πρόταση της Ε.Π.Ζ. κατά τη γενομένη συζήτηση να κάνει δεκτή 

τη με αριθμ πρωτ. 9708/06-03-2018 αίτηση της κα Αγγελοσοπούλου Μαρίας λαμβάνοντας 
υπόψη τον καθορισμό των ζωνών κυκλοφορίας για τα οχήματα έκτακτης ανάγκης και των 
πεζών στο συγκεκριμένο τμήμα του πεζοδρόμου Κουμουνδούρου κατά τον οποίο προβλέπονται 
ένας διάδρομος κυκλοφορίας οχημάτων και δύο διάδρομοι πεζών που απομειώνουν σημαντικά 
τον χώρο όπου μπορούν να αναπτυχθούν τραπεζοκαθίσματα στη συγκεκριμένη θέση . 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει: 
Την παραχώρηση επιπλέον κοινόχρηστου χώρου 6,8 τ.μ. για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, 

στην κα Αγγελοσοπούλου Μαρία για το κατάστημα MODI, που βρίσκεται επί της οδού 
Κουμουνδούρου 3Α σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
παρούσας. 
 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΜΑΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΒΛΗΣΑΡΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
        ΖΑΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
        ΣΟΥΡΛΑΝΤΖΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
        ΤΣΙΑΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
        ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
        ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
        ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
        ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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